
Пресреліз 
МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ 

Зміцнення провінції Онт аріо 
В Осінньому економічному звіт і провінції Онт аріо за 2024 рік, як і 
раніше, передбачені інвестиції у відновлення економіки провінції 
при одночасному зниженні витрат для працівників та їхніх сімей. 

Новини 30 жовтня 2024 року 

ТОРОНТО — Сьогодні міністр фінансів Peter Bethlenfalvy представив Перспективи розвитку 
економіки провінції Онтаріо та фінансовий огляд на 2024 рік: Зміцнення провінції 
Онтаріо. Уряд продовжує дотримуватись відповідального з фінансового погляду підходу 

до створення критично важливої інфраструктури, необхідної нашим зростаючим 

спільнотам, скорочення транспортних заторів та підвищення рівня життя шляхом 
збереження низьких податків та вищих сум повернення мешканцям. 

«Відповідальний підхід нашого уряду дозволив покращити фінансове становище після 

ухвалення бюджету на 2024 рік, що дозволило нам зберегти податки на низькому рівні, 
інвестувати в інфраструктуру, таку як дороги, автомагістралі, лікарні та школи, а також 
надати негайну допомогу сім'ям провінції Онтаріо в межах нашого плану зниження витрат, 
— сказав міністр Bethlenfalvy. — Ми продовжимо відповідальні інвестиції, щоб підтримати 
зростання та відновити економіку провінції Онтаріо, а також зробити її найкращим місцем 
для життя, роботи та виховання дітей, одночасно знижуючи боргове навантаження для 

майбутніх поколінь». 

План уряду дає змогу скоротити дефіцит і дає можливість збалансувати бюджет до 2026– 
2027 років, навіть з урахуванням невизначеної економічної ситуації у світі та інших факторів, 

що перебувають поза контролем уряду. Порівняно з бюджетом на 2024 рік, у провінції 
Онтаріо також прогнозується більш стійке зростання реального ВВП та зайнятості у 2024 
році. 

В Осінньому економічному звіті за 2024 рік наводяться основні дані про те, як уряд стримує 
витрати: 
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• Надання виплати платникам податків у розмірі 200 доларів на початку наступного 
року, яка є безпосередньою допомогою сім'ям у провінції Онтаріо в умовах високих 
процентних ставок і федерального податку на викиди вуглецю. Запропонована 

виплата платникам податків у розмірі 200 доларів буде надана всім дорослим 
людям у провінції Онтаріо, які мають на неї право та подали декларацію про 

прибутковий податок та допомогу за 2023 рік до 31 грудня 2024 року. Відповідні 
вимогам сім'ї отримають додатково 200 доларів на кожну дитину віком до 18 років. 

• Пропонується продовжити тимчасове зниження ставок податку на бензин та дизель 

таким чином, щоб ставка податку на бензин та дизель залишалася на рівні 9 центів 
за літр до 30 червня 2025 року. Це дозволить домогосподарствам у провінції Онтаріо 
заощадити в середньому 380 доларів протягом трьох років з липня 2022 року. Це 

послаблення є особливо важливим, оскільки з 1 квітня 2025 року планується знову 

підвищити федеральний податок на викиди вуглецю. 

• Починаючи з 2026 року, уряд інвестує близько 88 мільйонів доларів протягом трьох 
років у розширення грантів за програмою «Вчися і залишайся» (Learn and Stay) для 

1360 відповідних вимогам студентів бакалаврату, які зобов'язуються займатися 
сімейною медициною з повним навантаженням після закінчення навчання. У цю 
суму входить 17,7 мільйона доларів на 2026–2027 навчальний рік. Передбачається, 

що загальний обсяг інвестицій дозволить надавати первинну медичну допомогу 

додатково 1,36 мільйона осіб, виходячи із середніх показників прикріплення до 

сімейних лікарів. Фінансування покриє всі витрати на навчання та інші прямі освітні 

витрати, такі як книги, витратні матеріали та обладнання, в обмін на певний термін 
роботи лікарем у будь-якому населеному пункті по всій провінції Онтаріо. 

• Розширення доступу для сімей, які бажають отримати лікування безпліддя. 

Починаючи з 2025–2026 років уряд протягом двох років інвестує додатково 150 
мільйонів доларів у розширення Програми лікування безпліддя в провінції Онтаріо 
(OFP — Ontario Fertility Program). Завдяки цьому фінансуванню збільшиться кількість 
людей, які зможуть пройти фінансований державою цикл екстракорпорального 

запліднення (ЕКЗ), що дозволить розширити можливості клінік лікування безпліддя 

та скоротити списки очікування в лікарнях та амбулаторних клініках. У 2025 році уряд 

запровадить додатковий захід підтримки сім'ям, які звертаються за лікуванням 
безпліддя, за допомогою нової податкової пільги у розмірі до 25 % від відповідних 
вимогам витрат на лікування безпліддя для мешканців провінції Онтаріо, але не 

більше 5000 доларів на рік. Ця податкова пільга може поширюватися на цикли ЕКЗ, 

препарати на лікування безпліддя, поїздки на лікування та діагностичні дослідження. 

Уряд виділить на цю ініціативу 115 мільйонів доларів упродовж трьох років.  
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• Збільшення Фонду муніципального партнерства провінції Онтаріо (OMPF — Ontario 

Municipal Partnership Fund) — основного гранту провінції на загальну допомогу 

муніципалітетам — на 100 мільйонів доларів протягом наступних двох років, 

внаслідок чого загальний обсяг фінансування, що надається в межах цієї програми, 

до 2026 року складе 600 мільйонів доларів. У 2025 році муніципалітети отримають 

зиск від безпосереднього збільшення OMPF на 50 мільйонів доларів. 

«Ми реалізуємо наш план відновлення економіки провінції Онтаріо, створюючи покращені 
робочі місця і збільшуючи зарплати для працівників провінції Онтаріо, одночасно знижуючи 

витрати для сімей і підприємств, — заявив міністр Bethlenfalvy. — Ми підтримуємо 
працівників, сім'ї та муніципалітети, інвестуємо в їхній успіх для зміцнення суспільства та 
створення покращених можливостей на довгі роки». 

Корот ка довідка 

• Наразі уряд прогнозує дефіцит у розмірі 6,6 мільярда доларів у 2024–2025 роках, що 

на 3,2 мільярда доларів менше прогнозу, опублікованого в бюджеті на 2024 рік. Це 

відображає оновлену інформацію щодо економічних показників та доходів, а також 

вищі непередбачені витрати для пом'якшення короткострокових ризиків. 

• У середньостроковій перспективі уряд прогнозує дефіцит у розмірі 1,5 мільярда 
доларів у 2025–2026 роках та профіцит у розмірі 0,9 мільярда доларів у 2026–2027 

роках. 

• Прогнозується, що співвідношення чистого боргу провінції Онтаріо до ВВП у 2024– 
2025 роках становитиме 37,8 %. У середньостроковій перспективі співвідношення 
чистого боргу провінції Онтаріо до ВВП у 2025–2026 роках прогнозується на рівні 37,9 
% та 37,5 % у 2026–2027 роках. 

• Найважливіші інвестиції в інфраструктуру провінції Онтаріо включають понад 191 

мільярд доларів протягом наступного десятиліття на будівництво та покращення 
системи громадського транспорту, автомагістралей, житлової інфраструктури, 

лікарень, шкіл, установ тривалого догляду та іншої критичної громадської 

інфраструктури. 

• 14 листопада 2024 року уряд розпочне консультації з метою збору даних бюджету 
на 2025 рік та з'ясування думки мешканців Онтаріо про найнагальніші сучасні 

проблеми, такі як підвищення рівня життя, будівництво більшої кількості будинків, 

шкіл та створення хороших робочих місць для працівників провінції Онтаріо. 
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Додаткові ресурси 

Читайте Перспективи розвитку економіки провінції Онтаріо та фінансовий огляд на 2024 

рік — Зміцнення провінції Онтаріо 

Ознайомтеся з основними моментами документа Зміцнення провінції Онтаріо 

Читайте Вступну інформацію: економічний та фінансовий огляд 

Читайте Бюджет на 2024 рік: Покращення провінції Онтаріо 

Контакти для ЗМІ Ontario.ca/finance-news 

Пропонується французькою мовою Colin Blachar 

Канцелярія міністра 
416-325-0400 

Colin.Blachar@ontario.ca 

Scott Blodgett 

Відділ зв'язків 
416-728-9791 

Scott.Blodgett@ontario.ca 
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